

Dobrý den,

děkujeme za Váš projevený zájem o naše služby. V příloze si můžete otevřít elektronickou verzi nejnovějšího vydání našeho inzertního bulletinu, ve kterém najdete mnoho zajímavých nabídek výdělečných činností od českých i zahraničních firem (tento bulletin je vydáván v tištěné podobě v barevné papírové verzi – složený bulletin má formát A5).

Pokud máte zájem pracovat přímo pro naši firmu, pak věnujte pozornost nabídkám 1, 17, 19, 20, 30, 37, 47, 52, 58, 59 nebo 60 - jedná se o propagační a rozesílatelské činnosti, které jsou nenáročné na čas i prostor. Práci můžete vykonávat ve svém volném čase např. ve Vašem obývacím pokoji, pracovně, kanceláři apod. – potřebujete pouze stůl, asi dvě hodiny času denně a hlavně chuť pustit se do něčeho nového (šanci na zvýšení Vašeho finančního standartu máte nyní ve svých rukou). Veškeré letáky, seznamy CD, bulletiny, brožury, CD-ROMy a další podklady jsou zasílány pomocí České pošty. Odpadá tím jakékoliv obcházení a přesvědčování zákazníků, které je obvyklé např. u podomního prodeje zboží – nyní můžete pracovat v naprostém klidu a pohodlí domova, v čase, který si určíte sami podle vlastní úvahy. Samozřejmě bez protivného šéfa, bez závistivých spolupracovníků, bez dojíždění do práce a dalších nepříjemností, které jsou dnes tak rozšířené na klasickém pracovišti. Objednávky propagačních letáků, inzertních bulletinů, brožur, CD seznamů nebo reklamních CD-ROM Vám doručí pošta až domů, stejně tak provize a prémie - Vaše pochůzky povedou pouze k nejbližší poštovní schránce nebo na poštu.

U nabídky 30, 47 a 52 zvládnete vše přímo z domova nebo kanceláře prostřednictvím Vašeho počítače a připojení na internet. Nic dalšího nepotřebujete, snad pouze chuť si finančně přilepšit.

Princip výdělečné činnosti **nabídky 20** spočívá v aktivní prezentaci našeho inzertního bulletinu v tiskových médiích nebo na Internetu a následné kompletaci, obálování bulletinů, adresování a rozesílání naplněných obálek zájemcům o inzertní bulletiny. Vaše provize z uvedené činnosti je podle Vaší aktivity a dosažených výsledků 25 % + prémie 10 % a navíc poukázky pro bezplatný odběr inzertních bulletinů. Výpočet provizí a premií je prováděn jednou měsíčně ze součtu všech doručených a uhrazených objednávek. Tento systém umožňuje aktivním a vytrvalým spolupracovníkům rychle postupovat až k nejvyšším výdělkům, které mohou dosahovat výše až 20.000 Kč + prémie! Provize a prémie jsou vypláceny vždy v období od 5. do 10. dne následujícího měsíce poštovní poukázkou typu C nebo bankovním převodem.

Nabídka 30, 47 a 52 je na stejném principu jako nabídka 20, rozdíl je pouze ve formě distribuce – distributor nerozesílá tištěné materiály v obávkách klasickou poštou, ale rozesílá je v elektronické podobě jako přílohu na získané e-maily zájemců. Distributor rozesílá inzertní bulletiny (u nabídky 30), nebo rozesílá speciální aktuální inzertní SMS nabídky (nabídka 47), nebo nabídky na zveřejnění

inzerce či nabídky na prezentaci v internetové výstavě (nabídka 52). Tyto nabídky lze objednat u naší firmy zasláním SMS z mobilního telefonu (naše služby poskytované v rámci nabídky 47 a 52).

Tento pracovní systém sníží Vaše provozní náklady na naprosté minimum (prakticky zaplatíte pouze poplatek za připojení k internetu).

U **nabídky 17** jsou podmínky obdobné, liší se pouze výší vyplácených provizí, která je v rozmezí 50 % až 70 % + prémie.

U **nabídek 1, 37 a 59** je distribuce reklamních CD-ROM a inzertních bulletinů nebo brožur prováděna přímým zasláním (libovolným způsobem) uvedených produktů konkrétním zájemcům za doporučenou cenu.

U **nabídky 19** dodáváte naší firmě za garantovanou výkupní cenu jednoduchým způsobem poštou nadepsané a ofrankované obálky zájemců o námi poskytované služby (obálky ani poštovní známky nekupujete).

U **nabídek 58 a 60** na základě prezentace námi poskytovaných služeb provádíte jednoduché skládání propagačních letáků nebo seznamů CD titulů do obálek a následně odesíláte naplněné obálky zájemcům poštou. Provize je dle Vaší aktivity a dosažených výsledků 25 % (u nabídky 58) a 15 % (u nabídky 60) + poukázky pro bezplatný odběr letáků či CD seznamů.

Pokud jste se rozhodl(a) stát se spolupracovníkem naší firmy, je nutné objednat si registrační sadu (nabídky 1, 17, 20, 30, 37, 47, 52, 58, 59 a 60), případně podklady k nabídce č. 19. Tyto sady jsou určeny pro Vaše zaregistrování v systému naší firmy (sady obsahují vše potřebné k zahájení uvedené výdělečné činnosti - podrobný pracovní postup, systém odměňování, smlouvu + propagační letáky naší internetové výstavy (u nabídky 17), reklamní CD-ROM (nabídka 37), propagační newslettery (nabídka 58), propagační brožuru (nabídka 59), kompletní seznam CD titulů (nabídka 60) nebo inzertní bulletin (u nabídek 1 a 20).

Ve Vašem případě na objednávce zakroužkujte některé z nabídek 1, 17, 19, 20, 37, 47, 52, 58, 59 nebo 60 + případné další nabídky, označte počet ks Inzertní bulletin, případně zda požadujete doporučenou zásilku a vypočtete celkovou částku k úhradě = CELKOVÁ CENA. Řádně vyplněnou objednávku + příslušnou částku zašlete na naši adresu, objednané podklady a materiály poté obdržíte poštou do 14 dnů – viz pokyny nad objednávkou.

Objednat si můžete samozřejmě i jakékoliv jiné nabídky z bulletinu, záleží pouze na Vašem výběru.

Věříme, že využijete některou z našich nabídek k Vaší spokojenosti, přejeme příjemný den a těšíme se na další spolupráci.

Svou objednávku nabídek nám můžete zaslat faxem: +420 475 601 697, nebo on-line z našich webových stránek: www.in-centre.info, nebo poštou dopisem: Pavel Tůma, IN-CENTRE, Pošt. schr. 214, 400 01 Ústí nad Labem 1.

Platbu za požadované nabídky nám zašlete zároveň s objednávkou poštovní poukázkou A nebo bankovním převodem (KB) na č. ú.: 3936570207 / 0100. Platbu je možné také zaslat poštovní poukázkou C na výše uvedenou naši poštovní adresu.

Doručené a zaplacené objednávky vyřizujeme zasláním přes Českou poštu do 14 dnů na Vaší adresu. Další potřebné informace jsou uvedeny v našem bulletinu nebo na uvedených webových stránkách.